
Atti tarirrn-'Titan 254 — Carniera dei Deputati 
LEGISLATURA. X X I I LA SESSIONE JÌ ISGUSSIONI — T O R N A T A BEL 1 4 DICEMBEE 1 9 0 4 : 

. ¡R INTERROGAIIONI, 

P R E S I D E N T E . Prego l'Onorevole segre-
tario di dar l e t tu ra delle interrogazioni per-
venute alla Presidenza. 

L U C I F E B O, segretario, legge: 

<< I l sottoscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro della pubblica istruzione sulla 
scomparsa dell 'erbario "Vitelli dal E . Liceo 
di Cosenza. 

« Montemar t in i ». 

« Il sottoscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere le 
ragioni per le quali sono stat i sospesi i lavori 
della ferrovia Bari-Locorotondo, * 

« De Bellis ». 

« I l sottoscri t to chiede d ' interrogare il mi-
nistro di agricoltura, industr ia e commercio 
per sapere quali siano i provvedimenti adot-
t a t i per distruggere la mosca olearia e se i 
mezzi di distruzione proposti sieno più o 
meno efficaci. 

« De Bellis ». 

« Il sottoscri t to interroga il ministro 
della pubblica istruzione per sapere se in-
tenda migliorare le condizioni generali della 
Biblioteca nazionale di Napoli. 
; « Capece-Minutolo ». 

« I sottoscri t t i chiedono di' interrogar*?; 
il ministro dei, lavori pubblici, per sapere 
quanto vi sia di esatto nelle comunicazioni 
f a t t e ai giornali r iguardo alle conclusioni 
della Commissione Adam-oli per.il problema• 
ferroviario del porto di Genova. r> 

,«•. Reggio. Natal e G all'i n o, F.as ce, 
•. ; • -Guastavino- ». . • 

P R E S I D E N T E . Quaste interrogazioni 
saranno inserì tt nell 'ordine del giorno ai 
termini del regolamento. . I 

La seduta termina alle 16.10. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. Interrogazioni. 
2. Verificazione di poteri . , 
3. Svolgimento di due proposte di legge: 

del deputa to Pr inet t i per la costitu-
zione in comuni autonomi delle frazioni di 
Verderio Superiore e Yerderio Inferiore; 

dei deputa t i Socci e Pausi ni per la ine-
leggibilità dei candidati la cui elezione fu 
annul la ta per corruzione. 

4. Discussione del disegno di legge: Trat-
ta to di commercio f ra l ' I ta l ia e la Sviz-
zera (37). 
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